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Procès-verbal : Comité d’éducation 
Le 20 juin 2017 

 

1. Adoption de l’ordre jour 

Proposé par : Anna Bogdan, appuyé par : Grace Morgan 

L’ordre du jour est adopté. 

 

2. Adoption du procès-verbal de la réunion du 16 mai 2017 

Proposé par : Diane Girouard, appuyé par : Louise Sicard 

Le procès-verbal est adopté. 

 

3. Accueil des nouveaux membres et présentations 

Les membres se présentent à tour de rôle. 

 

4. Calendrier de formation de l’automne 

• Les membres du Comité proposent une date de diffusion du calendrier d’automne. 
• Observations d’Elizabeth Woods : 

o Le Forum des délégués syndicaux est reporté à l’automne 
o Se solidariser avec les peuples autochtones – 16 personnes inscrites  
o L’ABC du syndicat et Règlement des griefs – ces cours sont à l’horaire et 

sont habituellement offerts à un mois d’intervalle 

Présences Absences motivées 

Chantal Fortin (SESG), présidente 
Diane Girouard (STSE), présidente 
suppléante  
Anna Bogdan (SEN) 
Behiye Cinkilic (SEN) 
Carla Ross (SEN) 
Anna-Marie Melanson (SEN) 
Grace Morgan (STSE) 
Lee Palotta (SEI) 
Louise Sicard (STSE) 
Ken Zarichansky (SEPC) 
Elizabeth Woods (personnel de l’AFPC) 
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5. Programme d’éducation 

• Le nombre d’inscriptions aux cours en français demeure faible. 
o On avait songé à offrir l’École du syndicalisme en français seulement; il 

faudra réexaminer cette question avec le nouvel agent d’éducation régional. 

• Atelier sur les prestations d’assurance-invalidité de longue durée (Sun Life) 
o James Infantino (agent des pensions et de l’assurance-invalidité de l’AFPC) 

effectue un retour progressif au travail. 
o Joanne Labine avait l’intention de contacter la Section des programmes pour 

discuter d’une formation sur le processus de demandes de prestations 
d’assurance-invalidité. Aucune nouvelle à ce jour. 

o Anna Bogdan propose d’élaborer, en termes simples, des modules en ligne 
que les délégués syndicaux pourraient consulter ou distribuer aux membres. 

• L’École du syndicalisme est prévue à la fin de 2018. Nous pensons l’offrir au même 
endroit et selon la même formule que la fois précédente en 2015. L’activité aurait 
lieu au Château Montebello et proposerait quatre volets de perfectionnement, dont 
certains avec interprétation simultanée et d’autres en français ou en anglais. 

• Formation en soirée – Nous avons récupéré plusieurs trousses de formation qui ont 
été utilisées avec succès par le passé et qui pourraient servir à nouveau. Elizabeth 
enverra la liste et déterminera si certaines formations pourraient être offertes plus 
tard. 

 

6. Divers 

• Questions à examiner avec le nouvel agent d’éducation qui sera en poste à 
l’automne : 

o formulaire électronique pour l’inscription aux cours de l’AFPC-RCN  
o matériel de formation en version électronique pour répondre aux besoins en 

matière d’accessibilité et satisfaire aux attentes. 

• Ceci est la dernière réunion du Comité avant septembre. 

 

La séance est levée à 19 h 40. 

 

 


